



Гламурная королева тенниса Мария Шарапова представляет собой смесь красоты и упорства, таланта и каждодневного непомерного труда. Она не просто знаменитая, она в какой-то мере великая, так как только избранные имеют право переписывать историю. И Марии это удалось.

Начав играть в теннис в 4 года, она уже в 17 лет за считанные секунды стала одной из самых популярных спортсменок мира, выиграв Уимблдон. Движение Шараповой к вершине мирового рейтинга не мог остановить никто, и к августу 2005 года Мария стала первой спортсменкой из России, взлетевшей на его первую строчку. А год спустя, ей покорился уже и Нью-Йорк, она оказалась единственной россиянкой победившей в двух турнирах Большого Шлема.

А все потому, что Мария Шарапова не играет в теннис, она им живет. Еще в детстве она осваивала те удары, которые до сих пор не всем понятны. А в 7 лет уже умела выполнять крученую подачу, и была маленьким мастером. И все это благодаря способности быстро принимать решения, воли к победе и умению оставаться хладнокровной в любой ситуации.

Но интрига знаменитой теннисистки кроется в том, что в обычной жизни, в те минуты, когда Мария не на корте, она очень чувственный и мягкий человек.

М.Ш.: «Вы не представляете, что в жизни Маша добрая, мягкая, улыбчивая девочка, но стоит ей взять в руки ракетку, она — зверь! Целеустремленная, никого не боится, стремится во что бы то ни стало победить. За три года нашей работы она ни разу не сказала мне, что устала» — вспоминает первый тренер Шараповой.

Конечно, теннисом занимаются сотни талантливых детей. Однако первыми ракетками мира становились далеко не все. Какой бы кажущейся простой ни была формула спортивного успеха – прыгай выше, беги быстрее, кидай дальше. Для взлёта нужна не пара, а великое множество составляющих. Важными из них являются здоровье, талант, условия тренировок, психологические данные, характер, окружение и, конечно, родительский фанатизм. Отсутствие хотя бы одного из этих компонентов ставит под сомнение успех всего мероприятия.

Шараповой повезло, ее родители пожертвовали собой ради спортивного будущего ребенка, но и сама Маша настойчиво шла к своей цели, и в сумме мы получили блестящую теннисистку всех времен.

Этими качествами решила воспользоваться компания Land Rover, выбрав Машу партнером своей рекламной программы. Дело в том, что суть бренда Land Rover выражается словами «Потому что ты можешь...», а основные ценности бренда - Превосходство, Подлинность, Внутренняя сила, Открытость миру и Дух приключений – созвучны тому, что привело теннисистку к победе.

Мария равнодушна к хорошим автомобилям. Уже в 17 лет она водила папин серебряный «Range Rover». Дело в том, что в Америке, где Шарапова тренируется, до 18 лет можно водить автомобиль, но в присутствии родителей.

Завороженная ездой Маша мечтала о собственной машине. И после победы на Открытом чемпионате Великобритании по теннису она решила купить себе «**Porsche Cayenne**»

Но после получения водительских прав в 2005 году Мария недолго наслаждалась своей мечтой. Деньги с Cayenne она отправила на благотворительность, а сама пересела на «**Range Rover**»

, чему была несравненно рада.

М.Ш.: «Выбор правильного средства передвижения очень важен для меня, поскольку автомобиль доставляет меня на тренировки, матчи и все светские мероприятия с моим участием. Когда я езжу за рулем своего Range Rover, мне очень нравятся защищенность и стильность, которые характеризуют мои ежедневные поездки».

В настоящее время Мария довольна своей машиной, но контракт Шараповой с компанией Land Rover подписан на три года, останется она преданна своему автомобилю или ей приглянется что-то другое, покажет время, ведь в гараже теннисистки уже сегодня есть место для трех машин. Хотя данная автомобильная компания не разочаровывает девушку, а только удивляет.



М.Ш.: «Сейчас я езжу на автомобиле **Range Rover**, однако уже успела стать большой поклонницей нового **Freelander 2**. Более всего, мне понравилось, что теперь я смогу подключать свой плеер i-Pod напрямую к аудиосистеме автомобиля».

Мария Шарапова талантлива, трудолюбива, амбициозна и очень красива, она больше, чем просто теннисистка, она настоящая сенсация.



официальный сайт Марии Шараповой